

昨日 8 时 30 分许北京飞控中心

习近平与航天员“天地通话”

6月24日8时30分许,习近平来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号内执行任务的神舟十号航天员聂海胜、张晓光、王亚平通话。

“天地通话”开始,习近平代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向3名航天员表示诚挚问候。航天员精神饱满,神情自然,话音清晰,现场气氛热烈。

通话结束,飞控大厅响起热烈掌声。习近平走到现场工作人员中间,同大家一一握手,致以问候。

链接>>相关新闻

神舟十号 26 日将在内蒙古中西部着陆

记者23日从内蒙古包头市公安局获悉,神舟十号飞船26日在自治区中西部主着陆预定区域着陆后,包头市巡特警将执行“神十”着陆现场警卫任务。

消息称,包头市巡特警将协同基地工作人员做好安全警戒、航天员护送和紧急情况处置等任务。

包头市警方消息显示,为保证圆满完成

任务,目前该市巡特警支队制定了严密的警卫方案,每一位指挥员、特警队员均定岗定位,确保其对警卫工作步骤熟悉,指挥调度有序。

记者获悉,曾执行过“神八”、“神九”着陆现场警卫任务的包头市巡特警,此次将再以良好的警容警纪、严谨的工作作风为“神十”着陆保驾护航。

斯诺登飞抵莫斯科

已向厄瓜多尔

提出政治避难申请

美国“棱镜”计划曝光者斯诺登已于莫斯科时间23日黄昏时分抵达莫斯科,并且于24日中午从莫斯科乘飞机飞往古巴。厄瓜多尔外交部宣布,斯诺登已经向厄瓜多尔提出了政治避难申请。

斯诺登乘坐俄罗斯航空公司的SU213航班从中国香港起飞于23日晚降落在莫斯科的谢列梅捷沃机场。俄罗斯航空公司已经确认,斯诺登购买的是联程机票,他是准备在莫斯科转机飞往古巴的哈瓦那。由于他并没有俄罗斯签证,因此他也不可能入境俄罗斯,只能在机场的国际中转区域停留。

在抵达莫斯科机场以后,厄瓜多尔驻俄罗斯大使在机场与斯诺登会面,两人交流了一些问题,厄瓜多尔的医生还给斯诺登进行了身体检查。不过23日晚上,厄瓜多尔外交部通过其Twitter主页宣布,斯诺登已经向厄瓜多尔提出了政治避难申请。而俄罗斯总统新闻发言人佩斯科夫否认了斯诺登向俄罗斯提出政治避难申请的消息。不过,据俄罗斯媒体透露,美国方面已经向俄罗斯通报了斯诺登护照被撤销的消息,斯诺登能不能顺利登机离开莫斯科千万第三国,目前还有不小的悬念。

世界卫生组织

从未发布过

“健康食品排行榜”

近日网上流传这样一份“世界卫生组织公布的‘健康食品排行榜’”——“【肉食榜】:一鹅肉、二鸭肉、三鸡肉;【水果榜】:一木瓜、二橘子、三橙子;【蔬菜榜】:一红薯、二玉米……”这份指向过于明确,却缺乏科学解释的榜单引起了网友的质疑。记者就此联系了世界卫生组织北京代表处的官员,一探究竟。

接到记者的电话后,世界卫生组织北京代表处新闻处的刘女士立即联系了世界卫生组织公共信息发布办公室,后者证实此榜单纯粹是子虚乌有。

刘女士十分确定地回应,世界卫生组织从未发布类似“健康食品排行榜”的榜单,并希望各大媒体能就此事进行澄清,以阻止负面信息过分传播,伤害广大群众的身体健康。

两名中国登山客殒命巴基斯坦

塔利班称旨在报复



事件表示震惊和谴责,对幸存者和遇难者家属表示深切慰问。巴方表示,将采取一切措施营救幸存者,妥善处理善后事宜,全力追捕凶手。

据报道,巴基斯坦塔利班23日“认领”袭击。发言人伊赫萨努拉·伊赫桑说,这是塔利班下属武装派别所为,旨在报复今年5月塔利班头目大毛拉瓦利-拉赫曼遭美军无人机袭击身亡。

目前,巴基斯坦安全部队已经封锁了事发现场,事件正在进一步调查中。

链接>>相关新闻

遇难同胞身份确认

目前,两名中国遇难者身份已确认,为国内民间高海拔攀登的领军人物杨春风和饶剑峰。另一名来自云南的登山者张京川侥幸逃脱。

杨春风在国内登山界名气较大,当过医生,因为爱好而与登山结缘。饶剑峰是深圳特发房地产公司总经理,2006年第一次登顶珠峰。张京川是昆明一名公务员,曾登顶珠峰和乔戈里峰等。

▶▶▶ 相关新闻见今日 B6 版

巴基斯坦内政部长尼萨尔23日说,当天凌晨发生在巴基斯坦南伽帕尔巴特峰营地的枪击事件造成11名登山者丧生,其中包括10名外国游客。

尼萨尔说,遇难外国游客中有4人身份已被确认,包括2名中国公民、1名美籍华人、1名尼泊尔人。其余6名外国游客身份将在核实后公布。目前,遇难外国游客遗体已全部空运至巴首都伊斯兰堡。

据当地媒体报道,两名受伤游客也随机抵达伊斯兰堡,包括一名中国人和一名尼泊尔人。

中国驻巴基斯坦大使孙卫东在拉瓦尔品第军用机场迎接中国幸存者并接收了遇难者遗体。使馆方面证实,伤亡的3名中国公民均为男性,都是来此的登山者。中国驻巴使馆将全力帮助幸存者尽早回国,妥善处理遇难者善后事宜。

事件发生后,中国驻巴基斯坦使馆立即启动应急机制,紧急联系巴基斯坦有关部门,要求巴方全力营救幸存者,妥善处理善后事宜,采取切实措施确保在巴中国机构和人员的安全。

巴基斯坦总统扎尔达里、总理谢里夫对

朴槿惠称将通过韩中合作

促使朝鲜重返对话桌

韩国总统朴槿惠24日在青瓦台主持首席秘书官会议时就3天后即将启程访华表示,为了加强韩中两国的实质性合作和实现朝鲜无核化,将努力通过与中方的合作与交流,促使朝鲜拿出诚意并返回国际社会对话舞台。

朴槿惠说,韩中两国今年都迎来了新一届政府,最近包括朝鲜半岛局势在内,政治和经济各方面都处于最重要的时刻,在这种情况下举行的韩中首脑会谈更有特殊的意义。

朴槿惠还说,新政府的改革用一句话来概括就是改正不正常的惯例。为了开启国民幸福时代,应站在国民立场上纠正过去长期以来累积下来的不良惯例,使其恢复

正常。比如,根除与国民安全相关的各种腐败等。

就之前发表的“政府3.0”远景,朴槿惠表示,希望能考虑实施采用相关负责机构和负责人实名制等有关制度。希望在构建政府3.0的过程中能创造出优质的工作岗位,让年轻人承担具有生产性和有价值的工作,并让他们抱有希望。

朴槿惠还说,7月初韩国政府将发表公共机构政策大框架——“公共机构合理化方案”,公共机构若得不到国民的信赖,就失去了其存在价值,不如废除这些机构,因此公共机构合理化方案应消除对公共机构财政健全性问题和经营不善的忧虑。

链接>>相关新闻

朴槿惠汉语演讲或为感动中国

韩联社23日报道称,为对此次访华做好“万全准备”,朴槿惠事必躬亲,几天都没有安排正式日程,用汉语演讲也是朴槿惠准备的重点。

《朝鲜日报》称,目前朴槿惠正努力温习汉语。她决定在访华期间至少有一个演讲准备全部使用汉语进行。

韩国外交界认为,朴槿惠的汉语演讲有望对两国关系产生积极影响。韩国《中央日报》评论说,哪怕不能全程使用汉语,起码可以用汉语照着稿子念或只在核心部分用汉语,但重要的不是发音而是诚意。